

# 別後的懷念

院友 何萬成

各位大同的師長及兄弟姊妹們：

匆匆歲月，一逝難再，曾經一起歡笑，一起悲傷。許許多多的日子，都在我們的笑聲，吵鬧聲中消逝。時間可以蘊育一段最濃厚的友誼，但，時間也可以沖淡難捨的感情。

別讓時間成了彼此感情的劊子手！但願在別離後，大家都安好。永記在天涯，在海角，永遠有一個院友，深深的祝福各位！

如果！沒有別離，也就沒有傷心，如果，不會相遇，也就不會有別離，如果，世界已沈寂，各位還會不會惦著我？如果我在天涯，您們在海角，您們會不會忘了我，如果，古人沒有說：天下沒有不散的筵席，那我們是否將永遠在一起！

鳳凰花開，鳳凰花落，隨著花落，心情不再開朗。隨著飄落的花瓣，點點滴滴，忽隱忽現的浮起大同生活三年的喜怒哀樂。

鳳凰花的種子成熟了，別離的日子越來越近，將我無言的祝福，寄託在鳳凰花的種子裡，隨著瓜熟蒂爛至種子莢落，我的祝福，將隨著我們成長的腳步，一步一步的承諾。

成長的日子，「總是甘苦交集」，如小樹茁壯般，要經過一場風雨歲月，方能成為一棵高大，挺拔的大樹。如同您我，

也正需要一段悲歡離合的日子，才能深知同甘共苦的難得與可貴。

且請珍惜那一段即將深鎖於音樂盒裡的生活，勿將得之不易的情感，埋在歲月久逝的泥裡！

如果能將別離的日子給遺忘，我們是不是還是一樣的無慮，看時光飛逝，我祈禱明天，每個小小願望都能實現，我是如此平凡，卻又如此幸運，我要說聲：

祝福永遠伴著您們，在我生命中的每一天，各位大同的師長及院友們，您會伴著我成長三年，以前的一切無知、幼稚、蠻橫都在您們的原諒中消逝。

謝謝各位，雖然離開大同將近十七年了，但是我還是要謝謝各位在大同三年來給我的一切，我永遠懷念各位！

